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Responsabilidade, serÍedada e campromisso com o povo

Ata 30/25 de 11 de agosto de 2025. Sessão Ordinária, aos onze dios do mês de

agosto de doís mil e vinte cinco, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão

ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Evandro Rovani, Valdecir Domingos

Costela, Willían Guelen, Rafael Bedendo, Letícía Costella, Valdemor André RovanÍ,

Eduardo Langaro, Claudia Antônia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No

primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. 0 vereador

Evandro, deixa o convite para a festa na comunidade de São Roque em honra ao

padroeiro, o vereodor Rafael comenta sobre homenagem que o munÍcípio de Vila

Lângaro recebeu do município de Tapejara em comemoraçdo aos seus 70 anos, ressalta

também sobre palestra sobre bullying e cyberbullying para estudantes. Logo após, foi
feita a leitura da ata da sessão anterior Colocada em discussão, sem manifestações.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matéria encaminhada para entrada
na ordem do día: Indícação ne 36/25 do Legislativo. Aberto o espaço para as proposições

verbais, 7e Proposição do dia, do vereador Edílson B. Schultz: sugere para o Poder

Executivo Municipal através da secretaria de obras, coloque na pauta de serviço, para
refazen assim que possível, um tapa-buracos na estrada, que inicia na ERS 463, em Linha
Schleder até a divisa com Engenho Grande, Água Santa, em alguns lugares específicos

em que as panelas insístem em se formarem novamente. Colocado em discussão o
vereador Rafael comenta que visitou a comunidade de Engenho Grande e afirma que em

alguns lugares específícos necessitam de ajustes, mas a estrada em geral se encontra em

boas condições. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto o espaço dos

Iíderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos, Indicação ne 35/25
do Legislativo: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente,

estude a possibilidade de proceder à nomeação dofuturo Galpão Crioulo Municipal, com

o nome de "JOCEMAR SOUZA DOS SANTOS'i comoforma de reconhecimento póstumo por
sua contribuição à comunidade. Colacodo em díscussão o vereador Valdecir comenta que

se faz necessário o reconhecimento e a homenagem pois tendo em vista todos os anos de

serviço público prestado ao município e o amor e dedicação ao tradicionalismo, é um ato
de reconhecimento e gratidão. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto
de Lei ne 05/25 do Legislativo: Autoriza o Poder Legislativo Municipal de Vila Lângaro a

Íirmar Contrato de Prestação de Serviços com o Instituto de Previdência do Estado do

Rio Grande do Sul - IPE SAÚDE, para a prestação de serviços de assistência médico-

hospitalar e laboratorial e dá outras previdências. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei ne 31/2 5
do Executivo: Autoríza o Poder Executivo Municipal a ceder imóvel público, mediante
cessão onerosa de uso e dá outras providências. Colocado em discussão o vereador Rafael

comenta que conhece o local, e afirma que é límitado para a fabricação, então o espaço
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traria muitos benefícios para a fabricação e desenvolvimento da empresa e também do
município. O vereodor Valdemar ressalta que a empresa a ser beneftciada, gera muitos
empregos e renda, ajudando assim no desenvolvimento do município. 0 vereador
Evandro passa seu cargo e ressalta a importância que a fábrica traz a cidade e a
população e que a enxerga o projeto de uma maneira muito positiva. Colocado em

votação, aprovado por unonimidade. Projeto de Lei ne 32/25 do Executivo: Dó

denominaçdo ao Caminhódromo, Loteamento Urbano para fins sociais e de Ruas, nos

perímetros urbanos do Município e dó outras providências. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado emvotação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei ne 33/25
do Executivo: Altera o Inciso II, do art.38, da Lei Municipal ne 1.194, de 75 de março de

2023, que dispõe sobre o Plano de Carreira dos Profissionais do Magistério Público do

Município de Vila Lângaro. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em

votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei ne 34/25 do Executivo: Altera Plano

de cargos e Funções do Município com a criação de mais dois cargos efetivo de auxíliar
de administração e dá outras providências. Colocado em discussão, sem manifestações.

Colocado em votação aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, a

vereadora Claudia e o vereador Edilson utilizaram o espaço para considerações finais.
Como não houve mais manrfestações, a sessão foi encenada e nada mais tendo a constar,

relatei a preset'e. lata que após lida e aprovada ser! assinada pgrmim e pelos
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